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ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

14000, м. Чернігів, вул. Магістратська, 7 тел. 675-099 

№                                      
На № 

Протокол № 12 

засідання міської комісії з питань техногенно - екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій 

“ 23 ” вересня 2022 р. м. Чернігів 

ГОЛОВУВАВ: Геращенко В.М. - заступник міського голови - перший заступник голови 

комісії. 

ПРИСУТНІ: члени комісії за списком у кількості 14 чол. 

СЛУХАЛИ: Про виділення коштів з резервного фонду бюджету Чернігівської 

міської територіальної громади для запобігання виникненню надзвичайних 

ситуацій в осінньо - зимовий період. 

ДОПОВІДАВ: Лисенко О.Ю. - начальник фінансового управління міської ради, член 

комісії. 

Запропонувала, з метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, 

забезпечення безперебійної роботи підприємств інфраструктури міста та об’єктів 

житлово - комунального господарства, а також забезпечення життєдіяльності міста 

Чернігова в умовах воєнного стану та осінньо зимового періоду, погодити виділення 

асигнувань із резервного фонду бюджету Чернігівської міської територіальної громади 

на закупівлю та встановлення ємностей, створення запасу паливно - мастильних 

матеріалів у сумі 15 000 000 гри 00 когі., у тому числі на придбання палива - 12 000 000 

грн 00 коп., на придбання та встановлення ємностей - 3 000 000 грн 00 коп. 

Заслухавши доповідача комісія вирішила: 

1. Інформацію доповідача взяти до уваги. 

2. Керуючись положеннями ст.24 Бюджетного кодексу України, Закону України 

«Про правовий режим воєнного стану» від 12.05.2015 №389-\ЛІІ (зі змінами та 

доповненнями), Указу Президента України від 24.02.2022 №64 «Про введення воєнного 

стану в У країні»,Тимчасового порядку виділення та використання коштів з резервного 

фонду бюджету в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 01.03.2022 №175, з метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій 

в осінньо - зимовий період, погодити виділення асигнувань із резервного фонду 

бюджету Чернігівської міської територіальної громади на закупівлю та встановлення 

ємностей, створення запасу паливно-мастильних матеріалів у сумі 15 000 000 грн 00 



 

коп., у тому числі на придбання палива - 12 000 000 гри 00 коп., на придбання та 

встановлення ємностей - 3 000 000 грн 00 коп. 

3. Виконавчому комітету міської ради (Фесепко С.І.) - головному розпоряднику 

бюджетних коштів, комунальному підприємству «АГИ - 2528» міської ради (Волок Р.В.) - 

одержувачу бюджетних коштів: 

Інформувати голову комісії - міського голову про хід створення запасу паливно - 

мастильних матеріалів та подавати звіт про використання коштів резервного фонду 

бюджету Чернігівської міської територіальної громади управлінню економічного 

розвитку міста та фінансовому управлінню міської ради. 

Термін: щомісяця.  

Голосували:«За» - одноголосно. 

Перший заступник голови комісії 

Секретар комісії 

 

В. ГЕРАЩЕНКО 

С. ГОРОДНИК 
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